Spett.le INL di Treviso
Via Fonderia, 55
31100 Treviso TV

Trasmessa a mezzo PEC: 	ITL.Treviso-Belluno@pec.ispettorato.gov.it
e p.c.		ITL.Treviso-Belluno@ispettorato.gov.it

OGGETTO: Sistema di qualificazione delle imprese e dei lavoratori autonomi tramite crediti; richiesta della patente a punti digitale (art. 27 del D.Lgs. 81/08)

Il sottoscritto _ _ _ _ nome e cognome _ _ _ _ _ _, nato a _ _ _ città _ _  (_ _ provincia _ _ )_ _ _ _, in data _ _ gg/mm/aaaa _ _ _, domiciliato in via _ _ _ nome  n° civico _ _ _ _ _  _ _ città _ _ (_ _ provincia _ _ ), presso la sede dell’Azienza _ _ _ _ ragione sociale _ _ _ _ _ , in qualità di datore di lavoro dell’azienda medesima con la presente, ai sensi di quanto richiesto dall’art. 27 del D.Lgs. 81/08 (Sistema di qualificazione delle imprese e dei lavoratori autonomi tramite crediti),
DICHIARA
· che l’impresa sopra richiamata è iscritta alla camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura; 
· di aver ottemperato agli obblighi formativi previsti dal decreto sopra citato per tutti i lavoratori e per tutti i ruoli; 
· di aver nominato il responsabile del servizio di prevenzione e protezione;
· di aver elaborato e aver tenuto regolarmente aggiornato il Documento di Valutazione dei Rischi richiesto dall’art. 28 del decreto sopra citato; 
· di avere versato regolarmente i contributi previsti per tutti i lavoratori;
· di aver versato regolarmente i contributi fiscali.
Alla luce di quanto sopra il sottoscritto
CHIEDE
a codesta amministrazione il rilascio della patente a punti richiamata in oggetto.
La presente dichiarazione è redatta secondo le disposizioni del testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa, di cui al Decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445. Ai sensi e per gli effetti dell’articolo 47 del DPR sopra richiamato, il sottoscritto è consapevole delle responsabilità penali previste dall’articolo 76 per le ipotesi di falsità di atti e di dichiarazioni mendaci ed è disposto a sanare eventuali irregolarità o omissioni ai sensi dell’articolo 71, comma 3, del D.P.R. medesimo.
	_ _ __ _ _ _ _ _, xx _ _ _ _ _ _ 2024
	
	In fede
 __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



